Приложение № 3 к Приказу № 103 от 17.03.2020 года Об утверждении временного порядка сопровождения реализации общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, реализации программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ  с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий»


ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ ГБПОУ РО «ОАТТ» ПО ПЕРЕХОДУ НА ОБУЧЕНИЕ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЭЛЕКТРОННОГО
ОБУЧЕНИЯ И ДИСТАНЦИОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ


С целью снижения рисков распространения новой коронавирусной инфекции с
23 марта 2020 года в  ГБПОУ РО «ОАТТ» в соответствии с рекомендациями Минпросвещения России осуществлен переход на реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
В условиях перехода на электронное обучение и дистанционные образовательные технологии все необходимые учебные материалы с перечнем интернет-ресурсов указаны в заданиях преподавателей, размещаемых на сайте техникума. Для осуществления процесса обучения студент должен быть обеспечен необходимыми техническими средствами: компьютер (планшет/ноутбук) с доступом к сети «Интернет».
Студент ГБПОУ РО «ОАТТ» обязан:
· ежедневно поддерживать связь с куратором группы, отчитываясь о состоянии здоровья и месте нахождения, используя способы мобильной связи, социальные сети, мобильные приложения;
· ознакомиться с расписанием занятий и заданиями от преподавателей на текущую неделю на сайте техникума в разделе «Дистанционное обучение»;
· выполнить предложенные задания в установленный преподавателем срок;
· отправить отчет о выполненном задании на электронную почту  преподавателя, указанную на сайте техникума; отчет можно отправить в виде: электронного текстового документа, скан-копии, фотоотчета, аудиозаписи и др.
Выполнение и отправка заданий осуществляется в рамках учебного процесса: с 8-30
до 15.50.  
Для обеспечения занятости обучающихся в свободное от дистанционного обучения время, в условиях сложного эпидемиологического периода родителям (законным представителям) рекомендуется:
· провести разъяснительную беседу с детьми о режиме посещения общественных мест;
· осуществлять мониторинг аккаунтов в социальных сетях студентов с целью информационной безопасности при использовании ресурсов сети Интернет.
