ПУТЬ К УСПЕХУ…

В сентябре 2022 года в столице Мордовии - Саранске
проходил грандиозный праздник профессионального мастерства, посвященный  финалу  X  Национального чемпионата «Молодые профессионалы». За победу боролись почти 1000 учащихся и студентов из  разных регионов России. 
Для студента четвертого курса   ГБПОУ   РО   «ОАТТ»  Кладова Владислава победа по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» стала долгожданной и заслуженной.  К этому успеху он шел 3 года…
В 2019 году поступил в «Октябрьский аграрно-технологический техникум»  по  специальности  «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственных машин».   В правильности своего выбора он ни разу не усомнился.
Ответственность, целеустремленность, стремление к знаниям, трудолюбие – вот те черты, которые помогли  Владиславу из обычного деревенского мальчишки стать профессионалом, стать ПОБЕДИТЕЛЕМ!  Вместе со своим наставником, ведущим преподавателем техникума Овчаренко С.Л., Влад прошел сложный, но интересный путь: 
1. Региональный чемпионат Ростовской области «Молодые профессионалы» по компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин» – 1 место.
2. Отборочные соревнования в финале Х Национального чемпионата «Молодые профессионалы», г. Тамбов – 2 место.
3. Х Национальный чемпионат «Молодые профессионалы», г Саранск- 1 место.
Мы уверены, что  на  этом достижения Кладова Владислава не прекратятся  и он продолжит свой ПУТЬ К УСПЕХУ!


